
Referat af grupperådsmødet 

23. februar 2025 

 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Lærke Marie Bentsen 

Referent: Anne Fink 

 

2. Beretning fra bestyrelsen 

Formandens beretning (vedlagt). Bestyrelsens beretning godkendes. 

 

3. Fremlæggelse af årsregnskabet for 2023 til vedtagelse. 

Årsregnskabet vedtages uden anmærkninger. 

Kommentar til mindre materialeindkøb i år. Skyldes fokus på genbrug og indkøb af 
kvalitetsgrej. 

Spørgsmål til længden på lejemålet for Dalvangens grund. Grunden ejes af 
Kløverhytten, som ejes af Aros Division, DDS og Aarhus Skov Division, DDS. Vi har en 
lejekontrakt, som gælder I 30 år. 

 

4. Behandling af indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

 

5. Orientering om gruppens udviklingsplan 2020-2024. 

Bestyrelsen foreslår at gruppens udviklingsplan forlænges (som korpsets). Vedtages. 

 

6. Fremlæggelse af justeret budget for 2025 samt budget for 2026, herunder 
kontingent for det kommende år, til vedtagelse. 

Bestyrelsen foreslår, at det ordinære kontingent fastholdes på 700 kr. pr. halvår. 

Budget og kontingent godkendes. 

 



7. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen 

a. Bestyrelsen foreslår at bestyrelsen har 12 medlemmer + evt. Suppleanter 

Størrelsen på bestyrelsen vedtages. 

 

8. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode). 

a. Valg af bestyrelsesforperson: 

Christian Fynbo Christiansen er ikke på valg. Christian vælges. 

 

b. Valg af kasserer: 

Niels Erik Holmstrøm er på valg (genopstiller). Niels Erik vælges. 

 

c. Valg af øvrige medlemmer (unge, ledere og forældrerepræsentanter og evt. 
suppleanter): 

 

Forældre: 

Nynne Foged, mor til Freja vælges som nyt medlem i bestyrelsen. 

Anne Dissing Rasmussen er udtrådt (nyt medlem skal vælges). 

Anne Fink er ikke på valg. 

Thomas Lundgaard er på valg (genopstiller). Valgt. 

Kåre Skriver er ikke på valg. 

Milena Meisner-Jensen (suppleant) er ikke på valg. 

Arvid Vinther Normann (suppleant) er ikke på valg. 

 

Ledere/unge: 

Helle Reimers Holm-Jørgensen er på valg (genopstiller). Valgt. 

Mikkel Hedegaard Jensen er på valg (genopstiller). Valgt. 

Jeppe Elster Skovgaard er på ikke valg. 

Astrid Plaugborg Pedersen er på ikke valg. 



Andreas Ljungbo Møller er på valg (genopstiller). Valgt. 

Magnus Jacobsen er på valg (genopstiller). Valgt. 

 

9. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode) 

10. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 

Valgt: Helle, Jeppe, Astrid, Lærke J., Anton. 

 

11. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 

Valgt: Helle og Lærke J.  

 

12. Hyttefondens generalforsamling 

Dirigent: Lærke Marie Bentsen 

Referent: Anne Fink 

Beretning: Hyttedag er den primære aktivitet. Beretningen godkendes. 

Fremlæggelse af årsregnskab: Årsregnskabet godkendes. 

Fastlggelse af kontingent for 2025: 0 kr. 

Behandling af indkomne forslag. 

Valg til bestyrelsen for en 2-årig periode. Sebastian (formand), Karl Christian, Jens 
Virring. Louise, mor til Emma (mini). Vil gerne hjælpe med at arrangere hyttedag. 

Valg af revior: Wencke Bentsen. Valgt. 

Eventuelt: 

Er der planer om at slå hyttefond og gruppen sammen? 

Evt. Solceller. Louise, mor til Emma (mini) tilbyder at hjælpe med at undersøge, om der 
kan søges fondsmidler. 

Hyttedag søndag 11., 18. eller 25. maj fra 10-13. 

 

13. Eventuelt 

Spørgsmål til hytteprojektet, bliver der mulighed for overnatning? Nej, kun overnatning i 
det fri, så vi ikke konkurrer med Kløverhytten. 



Dirigent: Lærke Bentsen  _________________________ 

 

 

Formand: Christian Fynbo  _______________________ 
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